
Miličniki lani uspešni
Raziskali so 60 odstotkov kaznivih dejanj
Dva napada na može postave

Delavci postaje milice Ljublja-
na Bežigrad in njenega oddelka
na Črnučah so v lanskem letu,
sodeč po številkah, ki so jih zapi-
sali v letno poročilo, imeli kar
veliko dela. Podatki kažejo, da so
bili v večini primerov uspešni pri
pregonu storilcev kaznivih de-
janj, veliko časa pa so namenili
tudi preventivi.

V letu 1982 so obravnavali pet
kaznivih dejanj in dva prekrška s
političnim obeležjem. To so bili
razni verbalni delikti storjeni ve-
činoma pod vplivom alkohola.
Pojavili pa so se tudi nacistični
simboli, ki sojih risali otroci.

Zelo velik porast pa so v lan-
skem letu zabeležili na področju
kriminalitete. Postaja milice Be-
žigrad je skupaj s svojim oddel-
kom na Črnučah obravnavala
1747 kaznivih dejanj,' kar je 60,5
odstotka več kot pa v letu 1981.
Na ta porast je vplivalo več dejav-
nikov od zaostrene ekonomske
situacije, novega pristopa orga-
nov za notranje zadeve k eviden-
tiranju deliktov, pa tudi večja
aktivnost miličnikov, ki so sami
odkrili in razjskali precej več de-
janj kot prejsnia leta. Raziskali so

kar 60 odstotkov od skupnega
števila kaznivih dejanj, nerazi-
skanih pa je ostalo 40 odstotkov
ali 699 primerov. Miličniki so tudi
sami odkrili dosti več osumljen-
cev kot pa jim je to uspelo v
prejšnjih letih.

Enako se je dvignilo tudi števi-
lo deliktov s področja gospodar-
ske kriminalitete in to kar za 32
odstotkov glede na leto 1981.
Največ je bilo posebnih primerov
goijufije, poneverb, NEOPRAVI-
CENEGA SPREJEMANJA IN DA-
JANJA DARIL, nedovoljene trgo-
vine, ponarejanja in uničevanja
poslovnih listov in zatajitev dav-
ščin. Največ tovrstnih kaznivih
dejanj je bilo v trgovinskih orga-
nizacijah združenega dela. Ven-
dar pa je njihovo odkrivanje zelo
zahtevno in težko saj delovni Iju-
dje pa tudi samoupravni organi
še nimajo dovolj visoke samoza-
ščitne zavesti in nepravilnosti, ki
se dogajalo v njihovem okolju ne
prijavljajo.

Lansko leto so miličniki obrav-
navali tudi 376 kaznivih dejanj, ki
jih je storilo 198 mladoletnikov.
Gre za tatvine, krajo koles, delov
motornih vozil in tako dalje Na

postaji milice ugotavljajo, da bi
bilo v bodoče potrebno poglobiti
sodelovanje s Centrom za social-
no delo in še več preventivnega
dela.

Za več kot 90 odstotkov, glede
na leto 1981, se je povečalo tudi
število tatvin. Teh je bilo kar 800.
Kaže, da tudi tu samozaščitna
zavest občanov še ni povsem
prodrla, kajti nekateri s svojim
ravnanjem kar mamijo storilce
kaznivih dejanj. Teh ni tako malo
in vse kaže, da so bile na delu
tudi dobro organizirane skupine
vlomilcev.

Oelavci milice so v preteklem
letu obravnavali tudi 1.265 prekr-
škov zoper javni red in mir. Šte-
vilka ni tako majhna, vendar ka-
že, da se stanje javnega reda in
miru v naši občini izboljšuje.
Vzrok za to je tudi večje število
preventivno vamostnih akcij, ki
so jih izvedli miličniki v prete-
klem letu.

Lani je kar 245 oseb moralo
»prenočiti« zaradi pijanosti in
kaljenja miru v kletnih prostorih
bežigrajske postaje milice, 65 pa
so jih pridržali zaradi klatenja in
potepanja. Največ kršitev javne-
ga reda in miru je bilo v krajevni
skupnosti Boris Ziherl, kar 165,
najmanj pa v krajevni skupnosti
Beričevo-Brinje le 10. Od skup-

nega števila kršitev javnega reda
in miru je šlo v 102 primerih za
pretep, 143 krat za pijančevanje,
380 krat so se Ijudje prepirali in
kričali, enkrat paso miličniki mo-
rali posredovati zaradi zanemar-
janja otroka. To so le najbolj kri-
čeče številke iz dolgega seznama
različnih prekržkov. Zanimiv je
tudi podatek o poklicni struk-
strukturi storilcev. Med njimi je
bilo kar 35 obrtnikov, 144 neza-
poslenih, 95 dijakov in študen-
tov, 11 učencev v gospodarstvu
itd. Kaže pa, da so moški bolj
vročekrvni kot ženske, saj je
slednjih bila med kršitelji komaj
dobra desetma.

Pri svoji aktivnosti pa so se mi-
ličniki srečevali tudi s srboriteži,
ki jim je bilo prav malo mar uni-
forme in opozorila. Pri varovanju
življenja in osebne varnosti ob-
čanov, družbenega in zasebnega
premoženja sta bila lani napade-
na dva miličnika. V prvem prime-
ru je delikvent miličniku grozil s
strelnim orožjem, v drugem pa
ga je z nevarnim orodjem celo
telesno poškodoval. V desetih
primerih pa so občani žalili milič-
nike. V preteklem letu so občani
dali tudi 14 pritožb proti postop-
ku delavcev milice. Ovanajst od
teh je bilo neopravičenth.
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